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Correction < TP N° 3 : les structures conditionnelles >

EXERCICE | : Echauffement

Corrigé :

Script 1

Script 2

Script 3

Entrer un entier 14
0

Entrer un entier 14
0

Entrer un entier 14
0

EXERCICE 2:

Corrigé :

it a<b:
print(a, "<",b)
=11f b<a:
II_(-:II!a)

print (b,

print(a, "=",b)

a=float (input ("Entrer la valeur de a: "))
b=float (input("Entrer la valeur de b: "))

EXERCICE 3 :

Corrigé :

from math Tmport sgrt
a=float (input ("Entrer la
b=floa

c=float (input ("Entrer la
d=b**2-4*a*c

1if d==0:
®x1l=-b/ (2*a)

elif d>0:

t (input ("Entrer la -

xl=(-b-sqrt(d) )/ (2%a)
®2=(-b+sart(d))/ (2*a)
print ("deux solutions",x1,x2)

valeur de a: "})
valeur de b: "))
valeur de c: "})

print ("la valeur de delta est:",d)

print ("une selus soltution™,x1)

print("pas de solution dans R")
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EXERCICE 4:

Corrigé :
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a=float (input ("Entrer la valeur de a: "))
b=float (input ("Entrer la valeur de b: "))
x=float (input ("Entrer la valeur de x: "))

1T a<=x<=b:
print(x, "dans 1'interwvalle :[",a,":",b,"1")

print(x, "n'est dans 1'intervalle :[",a,":",b,"]1")

EXERCICE 5:

Corrigé :

y=int (input ("Entrer la wvaleur de y: "))
Xx=int (input ("Entrer la wvaleur de x: "})
z=int (input ("Entrer la valeur de z: "))

1 yEx==0 and z%y==0:
print (Trus)

ﬁﬁrint(?ala%)

EXERCICE b:

Corrigé :

a=float (input ("Entrer le premier nombre: "))
b=float (input ("Entrer le second nombre:: "))
op=input ("Entrer l1'opérateur (add,sous,mul,div): ")

1T op=="add":
print (atb)
elif op=="soust":
print (a-b)
elif op=="mul":
print (a*b)
elif op=="div" and b!'=0:
print (a/b)

print ("Opérateur non autorisé™)
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EXERCICE 7 :
Corrigé :
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x=float (input ("Entrer un résl: "))

1T x<0
¥y=—X

Y=

print('la wvaleur absolue de ',round(x,2),' est ',round(y,2))

print('la waleur absolue de ',round(x,2),' est ',round(y,2))

EXERCICE 8:
Corrigé :
a=float (1nput ("Entrer a: "))
b=float (input ("Entrer b: "))
1f a==0 znd b==
print ("Equation indéterminge"
=l1f a==0 zand b!=0:

print ("Equation impossible™)
else:
print("La solution de l'equation est ",

round{-b/a,2)}

EXERCICE 9:

Corrigé :

n=int (input ("Entrer le nombre d'articles
ht=float (input ("Entrer le prix unitaire ht:
tva=20.6/100

tte=(ht+ht*twva) *n

print ("Le montant TTC est M, round({ttc,2))

1T tte=1000:

remise=ttc*5/100

else:
remise=0

print ("La remise est :",round(remise,2))

FT))
FT))

r ezt ", round(ttc-remise,2))
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EXERCICE 10:

Corrigé :
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nl=float (input ("Entrer
cl=float (input ("Entrer

y note 1: ™))
cosfficient de la

=
[ ]

note 1:

n2=float (input ("Entrer
c2=float (input ("Entrer

note 2: "))
cosfficient de la

=

o o

note 2:

n3=float (input ("Entrer
c3=float (input ("Entrer

note 3: "))

la
le cosfficient de

M

la note 3:

moy=((nl*cl)+(n2*c2)+(n3*c3))/ (cl+c2+c3)
print ("La moyenne est ", round(moy,2))
1f moy<l0O:

print ("élimin&")
else:

print ("admissible")

FT))

FT))

FT))

EXERCICE 11 :

Corrigé :

m=float (input (" Entrer le
print ("Pour la conversion
print ("Pour la conversion
print ("Pour la conversion

montant en dh a
Dh—-Eurc taper 1 ")
Dh-Dollar taper 2")
Dh-Riyal Sa
choix=int (input (" Faites
1f choix==
r=m/11
print ("Résultat :",m,"DH=",round(r,2), "Buro")
choix==2:
r=m/8.75
print ("R&
choix==
r=m/2.33
print ("R&
else:
print ("choix invalide™)

votre choix

:")

elif

sultat ::",m

"OH="

, round(r,2) ,"Dollar")

elif

sultat :",m,"DH=",round(r,2),"Rival sa

convertir:

oudien taper 3M)

FT))

oudien™)
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